
Vật Lý lớp 10 

Học Tập – Lớp 10 

Giải bài 4 trang 118 sgk Vật Lý lớp 10 

 

Đề bài 

Hai lực của một ngẫu lực có độ lớn F = 5,0 N. Cánh tay đòn của ngẫu lực d = 20 cm. Momen của 

ngẫu lực là: 

A. 100 N.m ;                                   B. 2,0 N.m ; 

C. 0,5 N.m ;                                    D. 1,0 N.m. 

Đáp án 

Chọn D 

Momen của ngẫu lực:  M = Fd = 5.0,2 = 1 (N.m). 

 

https://doctailieu.com/vat-ly-lop-10-c701
https://doctailieu.com/vat-ly-lop-10-c701
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-10-c262
https://doctailieu.com/giai-toan-dai-so-lop-10-bai-1-trang-9-sgk

